

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ!!!

«Юный пешеход!»

Быть пешеходом – это очень ответственно.

Дорожное движение – сложный процесс, но его безопасность зависит от поступков каждого человека, а значит, и от ВАС.

Вы должны строго соблюдать правила дорожного движения. Особенно важно уметь вести себя на улице, переходить дорогу и знать правила для пешеходов.



Большое число ДТП с участием детей-пешеходов происходит по вине водителей, которые предоставляют преимущество в движении пешеходам, а также по вине самих детей, которые не соблюдают самых элементарных правил для пешехода:

1. Никогда не выбегайте на дорогу перед приближающимся автомобилем. Водитель не может остановить машину сразу.
2. Выходите на проезжую часть, только убедившись в отсутствии приближающегося транспорта и слева, и справа.
3. Очень опасен выход из-за стоящих у тротуара автомашин – они закрывают Вам обзор дороги. Сначала нужно выглянуть на дорогу и оценить обстановку на ней и только убедившись в безопасности переходите ее.
4. При выходе из автобуса не выбегайте из-за него на дорогу. Подождите, пока он отъедет и только потом, убедившись в отсутствии машин, переходите дорогу.
5. При выходе из автобуса пройдите на тротуар, дойдите до ближайшего пешеходного перехода и перейдите проезжую часть.
6. Не выбегайте на дорогу вне зоны пешеходного перехода – в этом месте водитель не ожидает пешеходов и не сможет мгновенно остановить автомобиль.
7. Нельзя выезжать на проезжую часть на скейтах и роликовых коньках.
8. Опасно играть в мяч и другие игры рядом с проезжей частью. Лучше это делать во дворе или на детской площадке.

Помните!

Ребёнок учится законам дорог, беря пример с членов семьи и других взрослых.

ОТИБДД ОМВД России по Калининскому району!

